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A sokat kinevetett, sokat gúnyolt 
harmincas alias jóléti bizottság el­
érte az első nagyobb sikert. A 
vallás- és közoktatásügyi minister 
meghajolt a bizottság felterjesztésé­
ben foglalt okok kényszerűsége előtt 
és elhatározta, hogy a főváros isko­
láit évi 240.000 koronával támogatja.

Ha ehhez hozzávesszük, hogy az 
eddig elhatározott kisebb megtakarí­
tások is legalább 60.000 koronát 
tesznek ki, máris évi 800.000 koro­
nával javul a főváros költségvetése ; 
tehát a kinevetett jóléti bizottság 
máris feienkint 10.000 korona évi 
hasznot jelent a fővárosnak. Azt 
hisszük, hogy a nevetők és gunyoló- 
dók egyike sem hozott még be a 
fővárosnak még tiz fillért sem.

A jóléti bizottság tehát meghozta 
a jólét első részletét és ha ezentúl 
Semmit sem érne el, mégis büszkél­
kedhetnék az eredménynyel. Pedig 
ez csak biztató kezdet, melynek ok- 
vetetienül folytatása is lesz.

Értesülésünk szerint a belügymi­
nisztérium vezetésével megbízott 
mimsterelnök általánosságban jogos­
nak és méltányosnak találta a fő­
város kívánságait és a törvénykezési
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szünet után ankétet is fog össze­
hívni, melynek során megfogja álla­
pítani, hogy mit és mennyit lehet a 
fővárosnak azonnal engedélyezni és 
miket kell az uj fővárosi törvénybe 
bevenni a főváros anyagi helyzeté­
nek megkönnyítésére.

A pénzügy minister a harmincas 
bizottság felterjesztéséből szintén 
megértette a főváros és a városok 
helyzetét általában és a kapott im­
pulzus folytán azzal a tervvel fog­
lalkozik, hogy a fogyasztási adókat 
teljesen átengedje a városoknak. Az 
illető javaslat elkészítése csak rövid 
idő kérdése.

Mindent összevéve a 30-as bizott­
ság működésének pénzügyi eredmé­
nye már az 1902. évre szóló költ­
ségvetésben legalább 500.000 korona 
erejéig, a későbbi költségvetésekben 
még sokkal nagyobb arányokban 
érezhető lesz.

De van a bizottság működésének 
még e&y másik közvetett és nem 
csekély jelentőségű erkölcsi ered­
ménye. Az előadással megbízott ta­
gok —  tehát 10— 15 ember — ala-\
posan megismerkedtek az adminis- 
tráeióval és a szerzett tapasztalak»-

j k&t és ismereteket idővel/ szintén a 
.főváros javára fordíthatják.

Becses anyag van''’ a benyújtott 
i számos jelentésben is. A ki a jelen­
téseket. végig olvassa, tiszta képet 
¡kap a főváros egész ügymenetéről; 
megismeri az előnyöket és hiányo­
kat és tudja, hogy mely irányba kell 
az egyes ágazatok fejlődését a jö­
vőben terelni. Ez az anyag nemcsak 
a bizottságnak, hanem a tisztviselői 
karnak és különösen a vezető fér­
fiaknak sok tanulságot jelent és 
hatása nemcsak pillanatnyi, hanem 
messze jövőre terjedő is lesz.

Nem immorálunk tovább az elért 
eredmények dicséreténél; a tények 
minden szónál ékesebben beszélnek. 
Óhajtjuk, hogy a fővárosnál soha 
meddőbb munkát ne végezzenek, 
mint a milyet a sokat csúfolt jóléti 
bizottság végzett és végezni fog.
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